3adaya 3a ynpaesieHue Ha cknadoeu 3anacu

CbcTaBeTe MaTeMaTUYECK/ MOJEN Ha crnedHaTa NpakTMYecka 3afava kaTo 3afgada oT JIMHEHOTO
nporpaMupaHe:

Cknapg 3a bCTbUM MOXe Aa CbXpaHsBa 3a HeorpaHudeHo Bpeme go 200 T pbcTbun. B MomeHTa B cknaga
mMma 80 T; KaTo cbxpaHsaBaHeTo Ha 1 T cTpyBa Mece4Ho 50 nB.

YnpaBata Ha hupmata e onpeaenuna NnporHo3Hu LeHn 3a npodaxbarta Ha bCTbUM 3a cneapalumte 5
Meceua cboTBeTHO Ha 1200, 1000, 1500, 1800, 1300 (nB/T).

lMoHexe LeHaTa Ha cTokaTa ce MeHU, MOXe Aa ce peanusupa nevanba, kaTo ce u3nonsea cTpaTernsara ga
ce KynsiT U3BECTHM KONMYECTBa Ha HUCKA LIEHa, Aa Ce CbXpaHsiBaT M3BECTHO BPEME B CKaja v nocne ga ce
npogagarT, korato LeHaTta ce nosuwn. Hanpumep ga ce 3akynaT obCThbLM Npe3 BTOpUst Mecew, Npu LeHa
1200 nB/T 1 ga ce npogagaTt npe3 4eTBbPTUS Mecel 3a 1800 nB/T.

3agava: KakBa nporpama 3a KynyBaHe v NpoJaBaHe [a Ce Hanpasu, 3a Aa Ce OCUMIypu MakcumarHa
nevyan6a sa crnegsawute net meceLa?
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